



漂亮“七翻身”

7月收官8连阳
年内首次站上2200点
月涨幅7.48%，创19个月之最

“五穷六绝七翻身”，2014年的7月，A股果然打了一个漂亮的翻身仗，沪指在“八连阳”后终于站上久违的2200点。昨日午后，沪深两市在有色、煤炭等权重股的带动下震荡走高，尾盘沪指被快速大幅拉升，终于在今年首次站上2200点，报2201.56点，上涨0.93%。另外，整个7月份沪指累计上涨7.48%，为今年以来单月最高涨幅。

实习生 赵红星 现代快报记者 刘元媛

● 盘面

沪指“八连阳”，站上2200点

股市中有句谚语“五穷六绝七翻身”。昨日是7月份的最后一个交易日，沪指一举站上2200点，并以月度最大涨幅成功实现“七翻身”。从当天走势来看，早盘沪深两市小幅低开后冲高回落，沪深股指一度翻绿。

午后开盘，在有色金属、煤炭、黄金等权重板块带动下两市震荡走高，临近尾盘时证券、银行等金融权重股发力上冲，带动股指迅速上升，沪指最终一举站上2200点。

当日，沪指最高涨至2202.13点，创下今年以来新高，但成交量

继续缩窄，共成交1324.38亿元。

从板块表现来看，昨日石油矿业开采、有色冶炼、环保工程、煤炭开采等板块涨幅居前，均涨逾2%。概念板块方面，充电桩、稀缺资源、生物质能、白酒等概念板块涨幅居前，而网络安全、云计算、智能医疗等热门概念跌幅居前。

截至收盘，沪指报2201.56点，上涨20.32点，涨幅0.93%，成交1324.38亿元；深成指报7956.91点，上涨103.68点，涨幅1.32%，成交1453.21亿元；创业板报1344.54点，上涨1.81点，涨幅0.13%，成交229.11亿元。

● 观点

“市场对牛市到来已高度认同”

“今天(7月31日)走得蛮好，不过要看看能不能扛过明天(8月1日)，因为美国非农还有PMI一些数据要发布。”昨日，沪上一位证券分析师表示。

资深投资人艾堂明昨日表示，市场走势比想象得更强，高位震荡却拒绝作出调整，成功收复2200点，说明市场对牛市到来已达成高度认同。在行情启动的初期都比较珍惜筹码，有货的不出，没货的对价格也不再斤斤计较，敢于在相对高点吃货，这是牛市初期的典型表现，资金在争相进场，先拿到筹码再说。艾堂明表示，目前的策略很简单，就是买入低估或超跌品种后耐心持股。对于中长线投资者来说，没有必要为了一时的回调而折腾，否则很容易丢掉筹码。而对于短线客，波段操作也要掌握好节奏，获利出货的同时就要做好再度进场的准备。不管短线长线，逢低买入就是最佳策略。



CFP供图

■ QFII开户热情高涨

境外机构投资者“跑步”进场

近日，A股市场迎来可喜的上涨行情。从合格境外机构投资者(以下简称QFII)和人民币合格境外投资者(以下简称ROFII)新增规模看，QFII和ROFII新增规模也在不断扩大。

来自中国证监会最新统计数据显示，6月QFII开户热情依然高涨，QFII在沪深两市新开立29个账户，总开户数达723个；而ROFII额度年内扩容已达2400亿元人民币。德圣基金研究中心高级分析师郭现孟认为，一方面，引入境外资本入市是A股市场的长期发展战略，同时也是进一步促进资本市

场开放的重要环节；另一方面，全球股市从2009年之后就逐步开始了修复之路，反观国内A股市场却在底部震荡，尽管有内生原因，但估值洼地却是不争的事实，境外资本对具有投资需求。

境外资本比较善于把握大的趋势，也更加偏好价值投资。目前来看，QFII和ROFII集体唱多蓝筹股为大概率事件。在好买基金研究中心研究员冯梓钦看来，蓝筹股长期被低估，向上的大趋势若隐若现，而且从价值投资的角度来看，蓝筹股目前价格明显低估。

据《经济日报》



预祝真知味第七届拥军慈善基金捐赠仪式圆满成功

献给当兵的人

曾给当兵的人

热爱当兵的人



往届捐赠文图

整个八月 全单消费 8.1 折

(特价商品、特惠活动除外
仅限现金、银联卡结算)

8月1日 (真知味、御尚桃园、泰尚房三品牌 6店联动, 限现金、银联卡、刷卡)

单桌消费结算价满 81元, 赠送中秋月饼·如意月 (售价66元) 一盒;

单桌消费结算价满 810元, 赠送中秋月饼·雅月 (售价138元) 一盒;

单桌消费结算价满 1810元, 赠送中秋月饼·尊月 (售价388元) 一盒;

8月16日-8月28日 (真知味、御尚桃园两品牌4店联动, 限大厅, 每桌限点三道)

18道经典川菜 8.1 元钜惠来袭, 辣爽一夏



青春礼台, 夜宵真知味。

8月1日—8月31日

真知味御尚桃园(河西旗舰店)

21:00—次日1:00

真知味进口红酒+麻辣香小龙虾=什么味?



活动详情请见二维码